
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение центр 

развития ребенка – «Детский сад №90 «Надежда» 

(МБДОУ ЦРР – «Д/с №90») 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Развлечение  

«День Смеха»  
(младшая группа) 

 

 

 

 

 

 

Сценарий разработала : 

Музыкальный руководитель 
Шильреф Ж.В. 

Провела: 

Воспитатель 4 группы 
Цой О.В. 

 

 

 

 

 

 
г. Барнаул, 2023 

 

 



 Развлечение «День Смеха»  

(младшая группа) 
 

Цель: активизировать, объединить творческие проявления ребят, вызвать 

эмоциональный подъѐм и просто доставить радость. 

Ход мероприятия 

Звучит песня «Улыбка» 

(Дети входят в красиво украшенный зал и садятся на стульчики) 

Действующие лица: 

ведущий, 

клоуны Аккуратинка и Тяп-Ляп. 

Дети входят в зал и садятся. 

Ведущий: Ребята, сегодня у нас в гостях Аккуратинка. Она пришла, чтобы вместе 

с нами поиграть и повеселиться. 

Аккуратинка: Здравствуйте, ребята. Меня зовут Аккуратинка, потому что я все 

делаю аккуратно. Ребята, вы любите игры? А вы знаете, какой сегодня день? 

Правильно, день смеха. Поэтому и игры, и танцы будут сегодня смешные. 

Появляется Тяп-Ляп. - Всем привет! 

Ведущий: Здравствуйте, а вы кто? 

Тяп-Ляп: Меня зовут Тяп-Ляп, потому что я делаю все быстро тяп и 

ляп. (Показывает руками.) Еще я очень люблю играть и обожаю всякие праздники. 

Можно я останусь? 

Ведущий: Ребята, можно? 

Клоуны: А теперь давайте мы с вами познакомимся! 

Ну-ка дружно, ну-ка вместе: 

Девочки, мальчики! 

А теперь, раз, два, три, 

Своѐ имя назови! 

Дети: (Ответы – имена) 

Тяп-Ляп: Всѐ понятно, всех мальчишек сегодня зовут “Бу-бу-бу”. А всех 

девчонок “Сю-сю-сю”. Теперь я знаю, как вас звать.  

Пора и поздороваться 

Есть игра для вас! 

Не сидится нам на месте 

Будем здороваться все вместе! 

Игра “Поздороваемся” (веселая музыка, которая будет периодически 

выключаться) 

(Под весѐлую музыку дети двигаются по залу. С окончанием музыки клоун 

говорит, чем нужно “поздороваться” - ладошками, пяточками, носиками, 

“хвостиками” и т. д.) 

Аккуратинка: Сейчас я научу вас танцевать танец “Маленьких утят”. 

Тяп-Ляп: Нет, лучше я. (показывает, как ходит и крякает утка)  

Аккуратинка: Ну разве это танец? Нужно вот так (показывает правильные 

движения и все танцуют под музыку) 

Танец “Маленьких утят”. 

Аккуратинка: - Я принесла с собой два волшебных шарика. Только что-то они не 

летают, помогите им ребята! Нужно по очереди сильно-сильно подуть. 



Звучит музыка «Усатый нянь» 

Прошу тех, кто любит шутки, игры и смех говорить и делать как я! 

Тяп-Ляп: Игра «Делай как я» (Под музыку дети выполняют движения как клоун) 

Аккуратинка: Игра «Кто быстрее соберёт в корзинки кубики» в каждую 

корзинку нужно собрать кубики одного цвета (красные и синие под музыку) 

Клоуны: Ребята, как здорово мы повеселились, но нам пора возвращаться домой.  

Клоуны: Спасибо вам за праздник. Вы такие весѐлые, нам очень у вас 

понравилось, и через год мы обязательно придѐм к вам на праздник! 

Ведущий: Ох, какие же всѐ-таки смешные эти Клоуны. 

Правда, ребята? 

Ну, а наш праздник смеха заканчивается. 

Пусть улыбки не знают границ, 

Пусть будут светлее от радости лица! 

Почаще желаю я вам улыбаться, 

И от тоски насовсем избавляться. 

Никто чтоб не плакал на свете, 

Чтоб радостно жили все дети! 

 

 
 

 



    
 

 
 

 
 



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 


